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  ويژگي اصلي هر ناحيه وحدت و همگوني نسبي عوامل طبيعي و انساني در هر ناحيه است.ـ » 2«گزينه  -1

  هاي نواحي) (متوسط) (كاهيدوند) (ناحيه ـ ويژگي

  ـ عوامل انساني) (دشوار) بندي (كاهيدوند) (ناحيهبندي است.  امل انساني ناحيهدين و اقوام و جمعيت مربوط به عوـ » 4«گزينه  - 2

بارش و بالاترين ميزان بارش روزانه، ايران به  فصلي  يانگين بارندگي سالانه، توزيعهاي عمده بارش از قبيل م براساس تركيب ويژگيـ » 4«گزينه  - 3
  ـ عوامل طبيعي) (دشوار) نديب (كاهيدوند) (ناحيهشش ناحيه بارشي تقسيم شده است. 
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  ـ عوامل انساني) (متوسط) بندي (كاهيدوند) (ناحيه

  ـ عوامل انساني) (متوسط) بندي (كاهيدوند) (ناحيهرد. ها جزو نواحي طبيعي هستند و ناحيه صنعتي رور در كشور آلمان قرار دا بوم زيستـ » 3«گزينه  - 5

تواند موجب حفظ، تغيير يا تخريب نواحي طبيعي و انسـاني   ريزي با تصميمات يك دولت براي ايجاد نواحي گردشگري و... مي برنامهـ » 1«گزينه  - 6
  هاي سياسي) (آسان) تأثير برنامه وند) (نواحي و انسان ـ نواحي تحت(كاهيدشود. 

  بارد. هاي باراني استوايي، در تمام طول سال مي كتاب درسي، باران در جنگل 16با توجه به تصوير ابتداي صفحه ـ » 1«نه گزي - 7

  بوم) (متوسط) ها ـ انواع زيست بوم (كاهيدوند) (زيست

رويـم،   مت بيابـان صـحرايي مـي   هاي باراني استوايي و صحراي بزرگ آفريقاست. هرچه به س ساوان يك ناحيه انتقالي بين جنگلـ » 3«گزينه  - 8
شوند كه از علفزارهاي كوتاه قد تشكيل شده است.  كم به مراتع مداري تبديل مي شوند و كم مي قد و تنُكُ هاي ساوان كوتاه ر و علفبارندگي كمت

  نواحي ـ ساوان) (دشوار) ) (مرزهاي98(سراسري خارج از كشور ـ شوند.  هاي بياباني تبديل مي اين مراتع به علت خشكسالي هوا، به استپ

  شود. يك ناحيه تجاري و گردشگري محسوب مي ،پايتخت تايلند ،بازارهاي شناور در بانكوكـ » 3«گزينه  - 9

  آورند) (آسان) وجود مي ها نواحي را به (كاهيدوند) (نواحي ـ انسان

  ها مجبور به مهاجرت به سوي مرزها شدند. آندولت ميانمار تأكيد كرده است كه مسلمانان شهروند اين كشور نيستند و ـ » 4«گزينه  -10

  ) (متوسط)ها ـ نمونه ها هستند تأثير سياست حكومت (كاهيدوند) (نواحي تحت


